PaboTeH nucr

2.6= 36:6= 35+24= 100-(9.6) =
5.4= 54:6= 74-50 = (13+35):6=
7.3= 42:6= 72-15= . =(66-6) : 6
5.3= 40:5= 21+39= e = (38 +38) - 19
3.6= 28:4= 91-72= ... =4.6+9.6
9.2= 48 : 6= 83-28= = 7.6=6.7
7.5= 60:6= 91-72= 2.6+32:4=....
9.5= 32:4= 63—-45= 54:6-(100-91) =
2. 3apava:

a) O6uKo/IKaTa Ha PaBHOCTPaHEH TPUBIBAHUK CbC CTPaHa 9 CM e paBHa Ha:

6) O6bukonkaTta Ha paBHobeApeH TPUBIBAHUK C OCHOBA 6 cm 1 Beapo 9 cm e
pPaBHa Ha:

B) ObMKONKaTa Ha Pa3HOCTPAHEH TPUBIBAHUK CbC CTPaHu 15am, 24 am v 36
OM e paBHa Ha:

ZaLIVEWORKSHEETS



r) Obukonkata Ha NpaBobIbAHKK € 30aM. EAHATa My CTpaHa e € Ab/KUHA
10 am.
[bnuHaTa Ha gpyraTa cTpaHa e:

A) O6buKoNKaTa Ha KBaapaT CbC cTpaHa 9 cm e:

NMPUATHA PABOTA!
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